





НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ КАДРОВ

НОВОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

Вестминстерский университет в Ташкенте - это больше, чем новый вуз

Считанные дни остались до важнейшего события в жизни многих выпускников средних школ, колледжей и лицеев республики. Уже в качестве абитуриентов они будут штурмовать тестовые барьеры...

Согласен, коррективы необходимы. Но скажите, почему была выбрана английская образовательная модель? Почему партнером стал именно Вестминстерский университет?

Я считаю, что не важно, с кем мы будем сотрудничать - британцами, американцами, немцами... Срисовывать модель под себя нам не имеет смысла, ее надо строить самостоятельно...

Действительно, все здесь продумано до мелочей: от расположения аудиторий до цвета паркета. Но Вы упомянули об имидже, который у университета высок, думаю, недостатка абитуриентов у Вас не предвидится.

Речь идет о создании новой образовательной платформы с новым порядком взаимоотношений как вне, так и внутривузовских. Это дорогостоящий эксперимент, рассчитанный на успех...

Сам на студенческое место, кого предвещает ореол престижа будущей alma mater. Но немало и тех, кто давно определился, имеет твердые знания и готов уверенно переступить заблаговременно намеченный и долгожданный порог...

Что же представляет собой один из старейших в Англии и самых молодых в Ташкенте вузов, какими особенностями отличается его учебный процесс, много ли шансов быть зачисленным сюда?

Программа подготовки кадров в Узбекистане, которая также ориентирована на общечеловеческие ценности и приоритеты? Скажу больше, темпы развития в этой сфере образования высоки настолько, что не каждый психологически готов к этим переменам...

Кстати, о средствах. Сколько стоит обучение в вашем вузе?

По нашим меркам дорого. На сегодня в валютном эквиваленте плата за каждый учебный год составляет 4800 долларов США. Понимаю, что цифра эта поубавит оптимизма многим, кто связывает свои надежды с нашим университетом...

Очень интересная и обнадеживающая информация. А пока хотелось бы предоставить читателям больше сведений о самом университете, его структуре, преподавателях, технологиях обучения и, конечно, процессе поступления.

Международный Вестминстерский университет в Ташкенте пока имеет четыре отделения. Мы готовим специалистов в области экономики,

администрирования бизнеса, права и информационных технологий. В перспективе обязательно будем вводить новые направления. Очень актуальным мне видится создание условий для обучения специалистов по таким дисциплинам, как прикладная инженерия, PR - технологии, международная журналистика...

Что касается построения учебного процесса, то замечу, что этот вопрос является составной частью «know-how» наших партнеров из Лондона. Скажу лишь, что скучать нашим студентам не приходится, университет без преувеличения является их вторым домом, где они находят занятия по душе даже в свободное время...

Такой подход совершенно отличен от практикуемых у нас понятий не только в вузах, но и в школах условий и методов работы, где все еще преобладают дидактические методы, где качество контактов между педагогом и обучающимся во многом зависит от изначально сложившегося мнения о том или ином студенте или школьнике...

Если говорить образно, мы находимся в качественно ином измерении процесса познания. Шаблоны и ярлыки у нас заведомо исключены хотя бы потому, что процедура оценки знаний анонимна. Но и это еще не все. Работа наших преподавателей, шестеро из которых британцы, также регулярно и анонимно оценивается независимыми экспертами...

И внаслідок о правилах приема. Вся информация вывешена на стендах перед входом в университет. Подчеркну лишь одну деталь: все экзамены сдаются исключительно на английском языке. Мы ждем молодое пополнение и верим в него.

нормативные документы для проведения тестовых испытаний. Составлен список представителей Государственного центра тестирования, участвующих в этом ответственном процессе. Для них организованы семинары-занятия.

В этом году ожидается значительное увеличение числа абитуриентов, желающих поступить на учебу в вузы. Поэтому составлены списки руководителей аудиторий и наблюдателей из числа преподавателей и представителей общественности, для которых также проведены учебные занятия. Заново пересматриваются задания и аудитория, выделенные для проведения тестовых испытаний...

В заключение следует сказать о том, что тестовые испытания, внедренные в систему образования по инициативе нашего Президента Ислама Каримова, на протяжении уже нескольких лет завоевывают все большее доверие народа в деле отбора одаренной молодежи в учебные заведения, обеспечения справедливого приема на учебу.

Беседу вела Назолат Усмонова. Корр. УзА.

СП ОАО "БУХОРО-СУТ" и СП ОАО "ФЕРГАНА-СУТ" - извещает своих акционеров о проведении внеочередного собрания акционеров 10 августа в 11.00 в офисе СП ОАО "Бухоро-сут" по адресу: г. Бухара, ул. Каганское шоссе, 20-А.

Материнство и детство - под защитой государства

Состоялось заседание комплекса Кабинета Министров по социальной защите семьи, материнства и детства. На нем обсуждался вопрос о результатах деятельности секретариата Совета Министров Республики Каракалпакстан...

На местах расширено сотрудничество хокимиятов, сходо граждан махаллей, женских комитетов и органов правопорядка в работе по укреплению семей, улучшению их социально-экономического состояния.

На заседании отмечалось, что был одобрен образец «Паспорта семьи», разработанного Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента, фондами «Махалля», «Соглом авлод учун», Республиканским комитетом женщин.

Заслуживает внимания то, что, начиная с 1 января 2004 года, «Семейные паспорта» будут внедрены во всех махаллях, и осуществление постоянного контроля этого важного вопроса будет возложено на органы самоуправления граждан.

Т.Ботырбеков. Корр. УзА.

ВУЗОВ БОЛЬШЕ, АБИТУРИЕНТОВ ТОЖЕ

Ежегодно в июне начинается горячая пора подготовки абитуриентов к вступительным экзаменам в вузы. Активно готовится к образованию проведение тестовых испытаний на 2003/2004 учебный год и Государственный центр тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Какие изменения и новшества будут введены также в процесс приема в вузы? Вот что сказал директор центра РАХИМ ИСМАИЛОВ:

Кабинет Министров опубликовал постановление «О приеме в высшие образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2003/2004 учебном году». В соответствии с этим документом установлены общие квоты приема по подготовке бакалавров общей численностью 51100 человек, в том числе по государственному грантам - 19900 и на платной контрактной основе - в количестве 31200 человек.

Значительно увеличилась квота приема и по подготовке магистров. Общее число мест здесь составило 5400. Если в прошлом году на специальные заочные отделения высших образовательных учреждений было принято около трех тысяч человек из числа педагогических кадров, то в нынешнем году показатель составит пять тысяч человек. Это является еще одним подтверждением внимания, уделяемого в нашей стране развитию образования.

Для поступления в вузы страны выдаются военнослужашим срочной военной службы, имеющим высокие результаты боевой и общественно-политической подготовки, командирами соединений и приравненными к ним должностными лицами, которые несут ответственность за характеризующие военнослужаших сведения. Рекомендации командования воинских частей действительны в течение трех лет со дня их выдачи.

Исходя из требований реформ, осуществляемых в республике, организуется обучение по ряду новых направлений, специальностей. В частности, образован Высший военный таможенный институт. В целях подготовки квалифицированных специалистов в Приаральском регионе на базе аграрного факультета Каракалпакского Государственного университета создан Нукусский филиал Ташкентского Государственного аграрного университета. Объявлен отдельный конкурс в Алматыском филиале Навоийского Государственного горного института.

По инициативе главы нашего государства особое внимание уделяется в стране развитию детского

спорта. Поэтому в Узбекском Государственном институте физкультуры внедряется обучение по специальности профессионального обучения по физическому воспитанию и культуре. Прием студентов в Ташкентский филиал Российской экономической академии имени Г.В.Плеханова будет проводиться также, как и во всех вузах республики. В Национальный университет Узбекистана будут приниматься студенты для обучения по направлениям архивоведения, лазерной техники и лазерных технологий.

В центре тестирования и во всех вузах подготовлено все для проведения тестовых испытаний для приема студентов. Прием документов от абитуриентов будет продолжаться с 20 июня до 20 июля. Для того, чтобы тестовые испытания прошли на высоком уровне и справедливо, в Государственном центре тестирования подготовлены фонды банка вопросов по предметам.

Установлены необходимые технические средства для связи центра с вузами. С помощью этой системы сведения вузов будут поступать в наш центр тестирования. Есть все правовые и

ЭКОФЕСТИВАЛЬ РАСШИРИТ ГРАНИЦЫ

Доступ журналистов и общественности к информации об охране окружающей среды, партнерство Союза журналистов и ННО в освещении экологической проблематики в республике, подведение итогов Второго фестиваля экожурналистов - вот основные темы пресс-конференции, состоявшейся в Ташкенте. Здесь же было объявлено об открытии Третьего центральноазиатского фестиваля экологической журналистики.

Начало ноября в городе Душанбе. Также в рамках национального тура будут организован конкурс фотографий на экологическую тематику «Фотофакт».

Организаторы национального фестиваля Госкомприроды, ННО «Logos» и «Союз защиты Арала и Амударьи» при...

званы оказать информационную поддержку журналистам. Основными целями фестиваля являются привлечение внимания СМИ к проблемам охраны окружающей среды региона, переход к активной подаче информации.

Юлия Краснова.

НАРОДНЫЙ БАНК - БАНК ВАШЕЙ СЕМЬИ! Утерянную круглую печать ЧП «NIYAZOV BAKHROM BAKHTIYAROVICH», зарегистрированного в Шайхантаурском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать ЧП «NIYAZOV BAKHROM BAKHTIYAROVICH», зарегистрированного в Шайхантаурском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянный диплом № 001891, выданный в 2000 году Кокандским государственным педагогическим институтом на имя Смирной Евгении Евгеньевны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ПРОДАЕТСЯ «МЕРСЕДЕС-БЕНЦ» S 320, 1997 года выпуска, цвет - мокрый асфальт, коробка - автомат, пробег - 20950, кузов - 140, двигатель - бензиновый. Свои предложения присылать в конвертах по адресу: г. Ташкент, ул. Паркентская, 20, посольство Исламской Республики Иран. Время приема - с 9.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья. Телефон 68-69-68.

Решением единоличного учредителя уставный фонд ИП ООО «РАКТАКАВЕЛ ЗАВОД» уменьшен до 1 млн долларов США. Настоящее объявление считать уведомлением кредиторов.

РАСТУТ МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ

Заметным событием в многогранной культурной жизни нашей страны стал второй Республиканский музыкально-творческий фестиваль корейской молодежи Узбекистана, организованный и проведенный Ассоциацией корейских культурных центров. Под эгидой дворца Республиканского международного центра состоялся гала-концерт двадцати лауреатов и призеров фестиваля. А всего в течение месяца в трех отборочных турах выступили более пятидесяти участников в возрасте от шести до тридцати лет. Сразу после концерта с музыкальным руководителем фестиваля, композитором Владом КИНОМ беседовал поэт и журналист Раим Фархад.

В действительно подарили настоящий праздник и себе, и молодым дарованиям, всем, кому посчастливилось побывать на концерте. Да, фестиваль удался. В первую очередь потому, что Ассоциация корейских культурных центров считает своей приоритетной задачей работу с подрастающим поколением. Фестиваль становится традиционным. И с каждым разом, я уверен, будет расти число его участников. Особенно радует то, что на площадках фестиваля на всех этапах принимали активное участие совсем юные дарования дошкольного и школьного возраста. Наблюдая, с каким удовольствием они исполняют национальные песни и танцы, еще раз убеждаешься в правоте истины: все дети талантливы. Важно, чтобы мы, взрослые, проявляли к ним как можно больше внимания.



великолепно выступили и Лариса Ким, Виктор Ким, Настя Дё, Алена Цой, которые показали свой большой творческий потенциал в исполнении песен. В балльных танцах хотелось бы выделить пары - Настя Румянцова и Тарас Цой, а также Надежда Ким и Александр Ким. Национальный песенный и танцевальный репертуар, естественно, доминировал в фестивальной программе. Выступление детской танцевальной группы «Тиндаль» - наглядное тому подтверждение. Молодежь с огромным интересом изучает традиции, культуру, язык своего народа, чему в значительной степени содействует Ассоциация корейских культурных центров Узбекистана и ее председатель Владимир Шин. Он приложил немало усилий для того, чтобы наш

фестиваль прошел на высоком уровне. Проведению фестиваля содействовало посольство Республики Корея в Узбекистане. Влад, а не зардела ли необходимость создания под эгидой опытных профессионалов своеобразной ассоциации, объединяющей юные дарования различных национальностей, проживающих у нас в стране? Полагаю, для этого в республике имеются все возможности. А главное, наши дети полны желания расти творчески, и это убедительно показал фестиваль, открывший новые многообещающие имена. Хочется пожелать им счастливого восхождения к вершинам искусства. НА СНИМКАХ: Лариса Ким, занимающая первое место в песенном конкурсе; детская танцевальная группа «Тиндаль».

